

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

**Звіт директора
Золочівського професійного ліцею
Рудого Михайла Богдановича
про роботу ліцею за період діючого контракту з
08.06.2021 по 09.07.2023р.**

Літо 2021 ми почали з організації зовнішнього незалежного оцінювання на базі нашого закладу, учні здавали тести з української мови та математики. Старались витримати комфортні та належні умови в рамках правил ЗНО. Літо було плідним і «працьовитим», адже навчальний рік 2021-2022 ми розпочали із відкриття центру з підготовки автослюсарів. За активної підтримки Департаменту освіти і науки Львівської обласної державної адміністрації, наш центр дав можливість молодим людям здобувати професії в абсолютно іншому освітньо-технологічному просторі. Займались капітальним ремонтом м'якої покрівлі даху майстерень. Для реалізації цього ремонту нам знадобилося 300 тисяч гривень.

Вважаю що дуже важливо співпрацювати і на міжнародному полі. Сучасні можливості комунікації дозволяють це робити. Професійні заклади сучасної освіти мають цікаві і повноцінні проєкти, які залюбки курують міжнародні партнери. Наш заклад тісно співпрацював з Німецькою фірмою FAV Service gGmbH на чолі з директором Хайко Шюлером та Німецько-українським освітнім центром (директор Денис Невінський). Памятаємо візит їхньої делегації до нас У 2021 році цю роботу ми узаконили меморандумом про співпрацю . Німецькі партнери пропонують унікальні можливості для учнів:

- подальше навчання у Німеччині;
- здобуття освіти;
- можливість проходження практики на підприємствах;
- забезпечення їх стипендією під час навчання у розмірі 955 євро на місяць.

Знакові перемоги наших здобувачів, конкурси та підвищення кваліфікації вчителів та майстрів. Багато нових цілей та завдань. Плани на 2022 рік.

Не йняли віри що в сучасному світі страшне слово війна ,захопить нашу реальність.

Але так сталось..війна, загарбницька війна стала нашою жорстокою реальністю. Але ж і в цій страшній реальності не відбулось лише одного-ніхто не здатний захопити віру, працю, любов до життя і своєї країни.

З початком повномасштабного вторгнення окупантів , Золочівський професійний ліцей став ,не побоюсь цього слова волонтерським осередком нашого міста. З перших днів війни ми стали тимчасовим домом для 1,5 тисячі наших співгромадян з окупованих територій. Цілодобово зустрічали і розміщували людей в гуртожитку, де

паралельно цілодобово в актовому залі приймалась і передавалась допомога від наших працівників, від усіх жителів нашого міста. Де цілодобова черга на плетіння сіток не закінчувалась, як і молитви за мир.

Окрім цього наш навчальний заклад реорганізувався, немало-небагато, ми були військовою академією. З вересня по березень 450 курсантів і 100 викладачів особового складу жили та навчались у нашому закладі. Навчальні класи та майстерні перетворились на кімнати курсантів та кімнати особистої гігієни. Увесь колектив цілодобово працював для комфорту наших військових. Бо хто не цінує свою армію, з часом годує чужу. Ми волонтерили на чергуваннях, на кухні, на складах та території. Паралельно шили розгрузки, зварювали протитанкові їжаки ,ремонтували автомобілі.

Шукали допомоги і за межами України. Підписав договір про співпрацю з ГО «Хайден Хайм Фюр Україна». Почалась логістика та перевезення гуманітарної допомоги, транспорту для наших хлопців на передову. Триває ця робота і зараз. І буде тривати до нашої перемоги. Від початку війни і до сьогодні я досі користуюсь правилом трьох «П »:-пригнали; -поремонтували; - передали нашим хлопцям! Бо в кінці буде найцікавіше-Перемога!!!

У жовтні 2022 року спільними зусиллями з німецькими партнерами придбали та доставили автомобілі швидкої допомоги . Відтак одну з карет швидкої допомоги отримала Золочівська ЦРЛ , взамін одну з своїх машин відправили на фронт.

Більше 70 машин та тони гуманітарної допомоги відправлялись з подвір'я нашого закладу.

Не покладаючи рук працював я і весь мій колектив. Ми живем в нових реаліях, але ми не втратили нашої головної цінності і ідеї нашого закладу-робота для наших дітей, забезпечення їм якісного та безпечного навчання, безтурботного дозвілля, емоційної стабільності та особистісного розвитку .

Маємо добре облаштоване укриття. Укриття має в довжину 75 метрів, що немає аналогів в Золочівському районі. За кошти обласного бюджету ми залили промислову стяжку в укритті, усі решта ремонтні роботи робили своїми силами.

Розпочали ремонтні роботи у приміщенні гуртожитку на кухні.

Окрім клопіткої фізичної роботи, роботи матеріального плану,ми навчали і підтримували наших дітей. Наші учениці здобули призові місця на конкурсі ім. Петра Яцика (3 місце Каміла Куспісь викладач Кутна Леся Володимирівна), наші діти є

активними учасниками молодіжної освітньої програми з фінансової грамотності Junior Achievement Ukraine. За 2022-2023 навчальний рік наші діти створили 2 міні-компанії,з апропонували цікаві бізнес ідеї від діагностики транспорту до виготовлення крафтових сирів. Отримали цінні призи за свою роботу 15 ноутбуків з ліцензованим програмним забезпеченням, були запрошенні та змогли представити свою ідею на ярмарку молодіжного підприємництва у Львові (викладачі Наливайко Л.Є. Опалюх І.О.)

Зустрічали у квітні гостей на Всеукраїнській дитячо - юнацькій військово-патріотичній грі «Джура» прекрасний ,патріотичний захід,особливо цінний нашому молодому поколінню.

У травні поставили вікна в гуртожитку. Завершили роботи у навчально практичному центрі технологій зварювальних робіт. Робота в НППЦ почалась ще у жовтні 2022.

Зрозуміло, що часи, в які ми працюємо, надзвичайно складні. Проте я вірю, що ми зможемо подолати перешкоди і продовжуватимемо тримати курс на успіх та нашу перемогу.Я особисто прагну, щоб лицей був тим навчальним закладом, куди із задоволенням йдуть учні, з якого з усмішкою виходять батьки, у якому з натхненням працюють педагоги.

Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва ліцеєм вважаю демократичним, так як більшість рішень приймаються мною на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування.

У своїй роботі дуже хочу, щоб були стосунки з колегами партнерські, адже ми робимо одну справу і маємо бути зацікавлені в цьому.

Кожен має знати: контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату.

Я вдячний учням та колективу лицю за високі результати професійно-технічної підготовки.

Дякую Департаменту освіти за порозуміння, партнерські відносини та за надання допомоги ліцею у її розвитку та зміцненні матеріально-технічної бази!

Слава Україні! Героям Слава!

05.07.2023

Директор ЗПЛ

М.Рудий